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Saslušanje svedoka Dragana Cvijanovića  
 
Svedok je u jesen 1991. godine bio u Vukovaru. Naime, od 14.09.1991. bio je pripadnik 
jedinice koja je delovala u delu grada Petrova Gora. Sredinom novembra otišao je sa 
suprugom u selo Putinci kod Rume, gde su kao izbeglice bili smešteni njegovi roditelji. Tu je 
18. novembra na televiziji čuo vest da je Vukovar oslobođen. Sledećeg dana vratio se u 
Negoslavce [opština Vukovar]. Istog dana oko 16:00 časova je zajedno sa Krompirom 
[Zvonko Dujaković] i Nedeljkom Petkovićem otišao do poljoprivrednog dobra Ovčara jer su 
čuli da su tamo smešteni hrvatski vojnici koji su se predali. Oko hangara bilo je uniformisanih 
ljudi, ali ih nisu zaustavljali i nisu im zabranili da uđu u hangar. Vrata su bila otvorena, a 
unutar hangara bilo je stotinu ljudi. Odmah na ulazu primetio je prijatelje Vjekoslava Šindelja 
i Sinišu Vebera. Dao im je cigarete, malo su popričali i izašao je napolje. Nije primetio da 
neko tuče, ispituje ili popisuje zatvorene ljude. Na dobru su se zadržali oko pola sata, a zatim 
su se vratili u Negoslavce. Tih dana, između 19. i 21. novembra, zajedno s optuženim 
Siretom, Nedeljkom Petkovićem, Bobanom Jankov i Brankom Mijatović otišao je u Novi 
Sad, gde su proveli nekoliko dana. Nakon toga su se on i optuženi Sireta  vratili u selo da 
poprave kuće da bi tamo smestili porodice. Inače, poznaje optuženog Siretu od 1991. godine. 
Bili su u dobrim odnosima do 1997. godine, od kada su u svađi i nemaju kontakata.  
 
Saslušanje svedoka Nedeljka Petkovića  
 
Svedok se u jesen 1991. godine nalazio u Vukovaru, bio je pripadnik TO Negoslavaca. Nakon 
što je 18.11.1991. Vukovar oslobođen, pošao je zajedno s optuženim Siretom u obilazak 
grada. Išli su do bolnice, ali im vojnici nisu dozvolili da uđu. Otišli su i na Velepromet da vide 
šta se dešava. Optuženi Sireta je istog dana dao intervju novinaru Brajeviću na mostu preko 
reke Vuke. Sledećeg dana čuo je da na poljoprivrednom dobru Ovčara ima hrvatskih 
zarobljenika, pa je s Draganom Cvijanovićem otišao da proveri da li tamo ima nekih njegovih 
prijatelja. Ne seća se da je s njima tada bio Krompir. Oko hangara bilo je vojnih vozila i 
uniformisnih ljudi, ali nikoga nije prepoznao. Dok je parkirao auto, Dragan je ušao u hangar i 
brzo izašao. Zadržali su se najviše pola sata a zatim su se vratili u Negoslavce. Čuo je da su 
zarobljenici ubijeni u blizini ribnjaka u selu Grabovo, ali on tog dana tamo nije odlazio. Nije 
mu poznato da su ti hrvatski zarobljenici dovedeni na Ovčaru iz vukovarske bolnice. Sledećeg 
dana  optuženi Sireta, Dragan Cvijanović, Boban Jakov, Branko Mijatović i on otišli su u 
Novi Sad. Bili su smešteni u Bobanovoj kući, gde su proveli nekoliko dana. Optuženi je u to 
vreme imao dugu kosu, nosio je bradu i ličansku crno-crvenu narodnu kapu.  
 
Saslušanje svedoka Borislava Bakarića  
 
Svedok je u jesen 1991. bio pripadnik TO Negoslavce. Vest o padu Vukovara čuo je na 
televiziji dok se nalazio u Putincima, gde je njegova supruga bila smeštena u kući roditelja 
Dragana Cvijanovića. Sledećeg dana, 19.11.1991. godine vratio se u Negoslavce zajedno s 
Draganom. On je ostao u selu, a Dragan je narednog dana otišao u Vukovar. Dana 
21.11.1991. otišao je u Novi Sad jer su ga optuženi Sireta, Branko Mijatović, Krompir i Bato 



 

[Nedeljko Petković] zvali da dođe po njih zato što im je ukraden auto. Posle nekoliko dana svi 
zajedno su se vratili u Negoslavce. Poznato mu je gde je Ovčara jer je pre rata tamo radio, ali 
nije bio tamo u vreme kada je Vukovar osobođen. 
 
Saslušanje svedoka Bobana Jankova 
 
Svedok je u jesen 1991. bio dobrovoljac u TO Negoslavci. Dva, tri dana nakon osobođenja 
Vukovara vratio se u Novi Sad. Zajedno s njim krenuli su optuženi Sireta, Nedeljko Petković, 
Dragan Cvijanović i Branko Mijatović. Nakon dva dana ukraden je automobil kojim su došli, 
tako da su pozvali Borislava Bakarića da dođe po njih. Optuženi Sireta je otišao kod svoje 
tadašnje devojke Tatjane, a ostali su se sa Borislavom vratili u Negoslavce. 
 


